



■ ASIA Hot News

2013-02-05 P W P T f

亞洲大學舉辦「幼！教一定營！」體驗營！---

亞洲大學舉辦「幼！教一定營！」高中生體驗營活動，安排大地闖關遊戲、幼兒音樂與律動、幼兒戲劇練習等活動。



亞洲大學（Asia University, Taiwan）幼兒教育學系2月1日舉辦第二屆「幼！教一定營！」，吸引彰化縣文興高中、臺中市僑泰中學、明台高中、慈明高中等校、40位高中職生參加，幼教系安排幼兒音樂與律動、幼兒餐點製作、戲說幼教等課程，還有大地闖關遊戲、幼兒戲劇練習等團康活動，讓學員們認識亞大幼教系教學內涵，提前體驗大學生活。

圖說：「幼！教一定營！」活動之一：音樂與律動課程—木琴合奏。

幼教系主任陳昇飛指出，幼教系第二屆幼教體驗營活動，除了安排專業課程，還有加入活潑多元的戲劇課程，讓參與的高中職生能瞭解亞大幼教系多元活潑的課程內容，並透過此活動安排，學習團隊合作精神，引導高中職生嚮往成為優秀的幼教專業人員。

此次幼教營，亞洲大學通識中心劉斐如老師為高中職生講授「幼兒音樂與律動」，她安排肢體律動的遊戲及唱跳，示範樂器的演奏等活動，多元化與專業的活動內容，讓學員們認識幼兒音樂律動的基本架構；慈明高中高瓔琪同學指出，沒想到「幼兒音樂與律動課程」既活潑又有趣，且融入肢體活動元素，讓她初步了解如何設計幼兒藝術活動。

保健系助理教授李明堯特別為學員們指導幼兒餐點製作技巧，現場準備可可粉、麵粉、奶油等材料，讓所有學員現場DIY，短時間學員們就分別製作迷你夏威夷巧克力蛋糕等，讓她們覺得很新奇；明台高中薛佳宜同學就說：「參加不少研習活動，這是第一次有餐點製作，對亞大的實作課程印象深刻！」



圖說：保健系特別到場指導學員們幼兒餐點製作的技巧。

「戲說幼教」是此次營隊的重頭戲，由於幼兒都比較好動，劉佳仁老師為學員們指導幼兒戲劇的演出方式，示範如何吸引幼兒目光的肢體動作表現，僑泰中學鄭思妤同學分享說，上「幼兒戲劇」的課超有趣的，尤其是老師讓學員們上台表演時，學員們放得開、勇敢「秀」自己。

文興高中莊恩寧、明台高中陳盈如等位同學說，幼教營的課程不管是音樂律動、大地闖關遊戲還是戲劇表演，都很活潑、有趣，也讓她們認識亞大幼教系教學內涵，覺得幼教系有「家」的感覺，此次到亞大參加幼教營，值回票價，「下次有機會，我們還要再來亞大！」



圖說：亞洲大學舉辦「幼！教一定營！」高中生體驗營活動，幼教系主任陳昇飛(前排右五)與參加學員、工作人員團隊大合照。

<新聞下載> <回到首頁>